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アジェンダ



連携概要



ミキワメAI↔カオナビ連携概要
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4

ミキワメAIとカオナビの連携を⾏うことで、カオナビ上にある部署のマスター情報および
従業員情報をミキワメAIへと同期連携することが可能です。
また、ミキワメAI上から性格検査結果をカオナビへと同期連携することが可能です。

従業員の部署情報などミキワメAI上の社員情報の更新にかかる⼯数を削減、カオナビで性格情報
を⽤いたタレントマネジメントの実現を⽀援して参ります。



連携される項⽬



カオナビ→ミキワメAIで連携される項⽬（社員情報）
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カオナビ上の項⽬名 ミキワメAI上の項⽬名

⽒名 ⽒名（姓）、⽒名（名）

フリガナ 姓（カナ）、名（カナ）

社員番号 社員番号

⽣年⽉⽇ ⽣年⽉⽇

所属 所属部署

役職 役職

※1 
⽒名およびフリガナが「スペース区切り」になっている場合には、ミキワメAI上で「姓」
「名」の分解が⾏われます。「スペース区切り」になっていない場合には、⽒名が「姓」に保
存され、「名」には任意の⽂字列が設定されますので、ご注意ください。

＜例＞カオナビ⽒名「⽥中 太郎」→ミキワメAI姓「⽥中」、ミキワメAI名「太郎」
   カオナビ⽒名「⽥中太郎」→ミキワメAI姓「⽥中太郎」、ミキワメAI名「_」

※2 
半⾓数字、半⾓アルファベット、記号の⼀部のみ利⽤可能です。

※１

※１

※２



カオナビ→ミキワメAIで連携される項⽬（社員情報）
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カオナビ上の項⽬名 ミキワメAI上の項⽬名

性別 性別

雇⽤形態 雇⽤形態

メール メールアドレス

⼊社⽇ ⼊社⽇

退職⽇ 退職⽇、退職者フラグ

※3 
雇⽤形態の対応は次ページを参照ください。

※4 
退職⽇が⼊⼒されていると退職者フラグがONになります。

※３

※４



カオナビ→ミキワメAIで連携される項⽬（雇⽤形態対応）
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カオナビ上の雇⽤形態名 ミキワメAI上の雇⽤形態名

正社員 正社員

契約社員 契約社員

派遣社員 派遣社員

アルバイト‧パート パート‧アルバイト

業務委託 業務委託

⾃社独⾃で追加した雇⽤形態
上記5つのデフォルト名を編集した雇⽤形態 その他



カオナビ→ミキワメAIで連携される項⽬（部署情報）
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カオナビ上の項⽬名 ミキワメAI上の項⽬名

所属名 部署名

所属コード 部署コード

1階層上位の所属 親部署

※ 部署の階層は10階層まで反映を⾏うことが可能です。



ミキワメAI→カオナビで連携される項⽬（性格情報）
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ミキワメAI上の項⽬ カオナビ上の項⽬名

 ①性格検査の各尺度の偏差値 追加シートの該当箇所に格納

 ②16タイプ情報 追加シートの該当箇所に格納

 ③受検者詳細ぺージへの遷移リンク 追加シートの該当箇所に格納

①

②

③以下ページへの遷移リンク



ミキワメAI→カオナビ連携（テンプレートに関して）
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検査結果の連携ではカオナビのテンプレート機能を利⽤します。（P.21参照）
今回、ミキワメAI連携で提供するテンプレートは下記の2つであり、
各社で必要な情報に合わせてご活⽤いただけますと幸いです。

最新性格検査結果（ミキワメAI連携）

全性格検査結果（ミキワメAI連携）

各従業員の最新の性格検査結果をカオナビで確認できるテンプレートです。
カオナビ上の分析機能でミキワメAIの情報を利⽤する場合は、本テンプレートをご活⽤いただく必要があります。

 連携できる情報：受検⽇、各尺度の偏差値、16タイプ情報、受検者詳細ページへの遷移リンク

各従業員のこれまでに受検した全ての性格検査結果をカオナビで確認できるテンプレートです。
本テンプレートの情報では、カオナビ上での分析機能に活⽤できませんので、ご注意ください。

 連携できる情報：受検⽇、16タイプ情報、受検者詳細ページへの遷移リンク



12

会社概要

連携操作⼿順



⼿順１：連携操作（管理者権限保有者のみ操作可能）
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１ ２

３ ４

ミキワメAIサブメニュー内の「設定」を選択します。画⾯下部の「外部ツール
との連携」より「カオナビ連携」の「連携する」を選択します。 遷移先の画⾯で「Consumer Key」と「Consumer Secret」の⼊⼒を⾏います。

⼊⼒情報の確認）カオナビの管理者メニュー＞その他）公開API v2 情報を選択
します。 ⼊⼒情報の確認）遷移先の左側メニューの「認証情報」を選択します。



⼿順１：連携操作（管理者権限保有者のみ操作可能）
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５ ６⼊⼒情報の確認）表⽰されたページで「Consumer Key」と「Consumer 
Secret」を確認し、ミキワメAIに⼊⼒します。 「連携する」を押下します。

７ 「連携が完了しました」が表⽰されたら連携完了です。連携完了後にStep8に進み、カオナ
ビ上で追加の設定を⾏います。 ８ カオナビ画⾯で「Consumer Key」と「Consumer Secret」を確認したメニュー

の下にある「操作対象の管理」を押下します。



⼿順１：連携操作（管理者権限保有者のみ操作可能）
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９ 「メンバー情報（基本情報‧兼務情報）」の「取得」にチェックマークを加
え、右上の「設定保存」を押下する。



１：カオナビで所属コードが⼊⼒されていない部署情報は連携されません。

２：カオナビで部署情報の更新をした場合は、P.18の連携操作を再度⾏うことで部署情報の連携を
  ⾏うことができます。⾃動で情報は連携されないためご注意ください。

⼿順２：部署情報の連携について
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所属（部署）コードを基にカオナビの部署情報をミキワメAIに連携する機能です。
連携される項⽬はP.9を参照ください。

＜ 注意事項 ＞

部署情報

次のページに続く



  

⼿順２：部署情報の連携について
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＜ 注意事項 ＞

また、異なる所属（部署）コードだが、部署名がミキワメAI上に既に存在している場合は
部署名重複エラーが発⽣し登録することが出来ませんので、連携前に所属（部署）コードをご確認ください。

３：同じ部署だとしても、連携時に所属（部署）コードが⼀致していないと異なる部署として認識され、
  ミキワメAI上に別部署として新規登録されます。

例）

部署コード　：　部署名

A001　　　  ：　営業部　

A002　　　  ：　開発部

A004　　　  ：　人事本部

所属コード　：　部署名

A001　　　  ：　営業部　

A002　　　  ：　開発部

A003　　　  ：　人事部

連携前

部署コード　：　部署名

A001　　　  ：　営業部　

A002　　　  ：　開発部

A003　　　  ：　人事部　  ← 別部署として登録される

A004　　　  ：　人事本部　

連携後

例）

部署コード　：　部署名

A001　　　  ：　営業部　

A002　　　  ：　開発部

A004　　　  ：　人事部

所属コード　：　部署名

A001　　　  ：　営業部　

A002　　　  ：　開発部

A003　　　  ：　人事部

連携前

部署コード　：　部署名

A001　　　  ：　営業部　

A002　　　  ：　開発部

A003　　　  ：　人事部  　

A004　　　  ：　人事部　

連携後

× ← 部署名重複エラーで
登録されない



⼿順２：部署情報の連携操作
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１ ２

３ ４

サブメニュー内の「設定」を選択します。画⾯中段の「部署を管理する」を選
択します。

画⾯右上の「⼀括操作」＞「カオナビ連携機能を使って同期する」を選択します。
※ 表⽰されない場合は再度連携設定を実施ください。

バックグラウンド処理が始まります。同期処理の進⾏状況を確認する場合は、
「同期の実⾏状況を確認する」を選択します。

処理⼀覧画⾯でステータスが「成功」と表⽰される場合は無事同期が成功して
います。１の部署管理画⾯より同期結果を確認ください。同期に失敗した場合
は「エラーファイル」をダウンロードし、エラー内容を確認ください。



「メールアドレス」を基にカオナビの社員情報をミキワメAIに連携する機能です。
連携される項⽬はP.6を参照ください。

社員情報

１：カオナビのメールアドレスがミキワメAIのメールアドレスと⼀致する場合は社員情報の更新を⾏いますが、
  メールアドレスが⼀致しない場合は、新しい社員として新規登録されます。連携前にメールアドレスをご確認ください。
  ※ミキワメAIのメールアドレスを変更する場合は弊社宛までお問い合わせください。

２：カオナビに登録されている全社員情報をミキワメAIに連携します。
  ミキワメAIに登録したくない社員がいる場合は、カオナビの⽒名、⽒名カナ、メールアドレスのいずれかを⼀時的に空⽩にして
  連携対象から除外してください。

３：カオナビで社員情報の更新をした場合は、P.22の連携操作を再度⾏うことで社員情報の連携を⾏うことができます。
  ⾃動で情報は連携されないためご注意ください。

⼿順３：社員情報の連携について
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＜ 注意事項 ＞

次のページに続く



  

⼿順３：社員情報の連携について

20

20

＜ 注意事項 ＞
４：ミキワメAIに登録のない部署（空⽩の場合を除く）が登録されている社員や、カオナビにて⽒名、⽒名カナ、メールアドレスが⼊⼒されていない社員は
  連携されません。連携前にメールアドレスをご確認ください。
   社員の所属部署の更新は、カオナビの所属コードを参照して⾏なわれます。
  カオナビの所属コードとミキワメAIの部署コードが⼀致しているかを連携前にご確認ください。（参考：部署情報の連携について）

次のページに続く

例）

部署名（所属コード） 氏名 氏名カナ メールアドレス 連携可否

ー ミキワメ  次郎 ミキワメ  ジロウ 002@aaa.com

サポート部（ A004） ミキワメ  三郎 ミキワメ  サブロウ 003@aaa.com

開発部（A002） ー ミキワメ  シロウ 004@aaa.com

人事部（A003） ミキワメ  五郎 ー 005@aaa.com

人事部（A003） ミキワメ  六郎 ミキワメ  ロクロウ ー

↑メールアドレスの登録がない

↑ミキワメAIに登録がない部署

↑氏名の登録がない

↑氏名カナの登録がない

営業部（A001） ミキワメ  太郎 ミキワメ  タロウ 001@aaa.com



  

⼿順３：社員情報の連携について
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＜ 注意事項 ＞

５：カオナビ上の【役職】と【雇⽤形態】の項⽬名をデフォルト（左記）から変更している場合、
  ミキワメAIの【役職】【雇⽤形態】が空⽩で上書き更新されます。
  カオナビ上の項⽬名を変更している場合は、デフォルトの項⽬名に戻してください。

　   カオナビ上の項目名を変更している場合

グレード （役職） 業務形態 （雇用形態）

課長 正社員

役職 雇用形態

ー ー

↑空白で上書き更新される

連携後

例）カオナビ上の項目名がデフォルトの場合

役職 雇用形態

課長 正社員

役職 雇用形態

課長 正社員連携後



⼿順３：社員情報の連携操作
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１ ２

３ ４

サブメニュー内の「⾃社社員管理」を選択します。
画⾯右上の「社員情報を⼀括操作」＞「カオナビ連携機能を使って更新」を選
択します。※ 表⽰されない場合は再度連携設定を実施ください。

画⾯左側の「連携を始める」を選択します。

バックグラウンド処理が始まります。同期処理の進⾏状況を確認する場合は、
「同期の実⾏状況を確認する」を選択します。

処理⼀覧画⾯でステータスが「成功」と表⽰される場合は無事同期が成功して
います。１の⾃社社員管理画⾯より同期結果を確認ください。同期に失敗した
場合は「エラーファイル」をダウンロードし、エラー内容を確認ください。



１：ミキワメAIの社員番号を基に、カオナビ上で同⼀の社員番号を保有しているアカウントに性格検査結果を紐づけます。
  ⽒名やメールアドレスが⼀致していたとしても、社員番号が⼀致していない場合は連携されませんのでご注意ください。

２：カオナビの提供するシートテンプレート以外の⽅法でシートを作成すると
  エラーが出る可能性があるためご注意ください。

３：ミキワメAI上で新規の社員様の性格検査受検をした場合、P.24の連携操作を再度⾏うことで
  性格検査結果をカオナビに連携することができます。
  受検完了時に検査結果がカオナビに連携されるなど、⾃動で情報は連携されないためご注意ください。

⼿順４：性格検査結果の連携について
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「社員番号」を基にミキワメAIの性格情報をカオナビに連携する機能です。
連携される項⽬はP.10を参照ください。

＜ 注意事項 ＞

性格情報



⼿順４：性格検査結果の連携操作（カオナビマニュアル）
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１ ２

３ ４

カオナビの管理者メニュー＞マスター設定）レイアウト設定を選択します。 左側メニューの「シート」を選択します。

カテゴリにカーソルを合わせ、「＋（シートの追加）」を選択する。 開かれた画⾯内の左下にある「テンプレートを利⽤する」を選択する。

https://support.kaonavi.jp/function-admin/layout/004#template


⼿順４：性格検査結果の連携操作（カオナビマニュアル）
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５ ６

７ ８

遷移先の画⾯で「システム連携」を選択する。 最新性格検査結果（ミキワメ連携）、全性格検査結果（ミキワメ連携）という
シートを探し、操作から「このテンプレートを使⽤する」を選択する。

カテゴリ名で任意のカテゴリを選択し、「作成」を押下してください。
※シート名は変更しないようにしてください。

遷移後の画⾯の右上の「保存」を選択してください。
※項⽬名は変更しないようにしてください。

←選択ください

←変更しないでください

https://support.kaonavi.jp/function-admin/layout/004#template


⼿順４：性格検査結果の連携操作

26

26

９ 10

11 12

カオナビの管理者メニュー＞その他）公開API v2 情報を選択します。 遷移先の左側メニューの「操作対象の管理」を選択します。

追加したミキワメAIの連携シートの「取得」および「更新」にチェックボック
スを加え、右上の「設定保存」を押下します。 ミキワメAI上のサブメニュー内の「⾃社社員管理」を選択します。



⼿順４：性格検査結果の連携操作
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13 14

15

画⾯右上の「社員情報を⼀括操作」＞「カオナビ連携機能を使って更新」を選
択します。※表⽰されない場合は再度連携設定を実施ください。 画⾯右側の「連携を始める」を選択します。

バックグラウンド処理が始まります。同期処理の進⾏状況を確認する場合は、
「同期の実⾏状況を確認する」を選択します。 16 処理⼀覧画⾯でステータスが「成功」と表⽰される場合は無事同期が成功して

います。１の⾃社社員管理画⾯より同期結果を確認ください。同期に失敗した
場合は「エラーファイル」をダウンロードし、エラー内容を確認ください。
※ミキワメAIで「成功」と表⽰されてから、カオナビに結果を反映するまでに
時間を要することがあります。



⼿順５：連携の解除
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１ ２

３

ミキワメAIにアクセスし、サブメニュー内の「設定」を選択します。 「カオナビ連携」内の「連携を解除する」を選択します。

表⽰されるアラート画⾯で「OK」を選択します。



カオナビでの
活⽤Tips



性格情報のカオナビでの活⽤⽅法

30

30

性格検査の結果をカオナビに連携することで性格情報とカオナビに保存された各種⼈事データを
利⽤したタレントマネジメントを実施することができます。

＜例＞
①任意の部署に所属する社員のバランスを知る（カスタムガジェット機能を利⽤）
②評価と性格タイプにより⾃社で活躍しやすいタイプを知る（シャッフルフェイス機能を利⽤）

＜①の例＞ ＜②の例＞



カオナビでの分析にミキワメAIの情報を活⽤するための設定

31

31

ミキワメAIから連携した情報の活⽤には管理者メニューでの追加設定が必要です。
以下を参考に設定を実施ください。

１ 管理者メニュー＞マスター設定）カスタム設定を選択する。

各種分析機能での利⽤のために必要な設定
‧カスタムガジェットで利⽤する→「絞込み」でミキワメAIの情報を追加する
‧シャッフルファイスで利⽤する→「表⽰軸」でミキワメAIの情報を追加する
‧各種分析のラベルで表⽰する→「ラベル」でミキワメAIの情報を追加する

２ ミキワメAIの結果を利⽤する分析機能に応じて設定を変更する。
設定の⼿順は右図を参照してください。

①ミキワメAIのシートを選択する

②活⽤する項⽬を選択する

③利⽤する情報として選択する

④保存する
最新性格検査結果（ミキワメAI連携）
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Q１ カオナビとの連携設定はミキワメAIの管理者1⼈が実施すれば、全ての管理者が操作をできますか？

A：全ての管理者が操作できます
カオナビとの連携設定はミキワメAIの管理者ごとに設定を⾏う必要がありません。
ただし、1⼈が連携解除を⾏うと再度連携設定を⾏う必要があるため、操作にはご注意ください。

Q２ 誤って連携予定のない社員の情報を連携した場合どうしたらよいですか？

A：ミキワメAIの社員データの削除機能を利⽤して、データの削除をしてください。
誤って連携された社員データはミキワメAIの機能で削除することができます。マニュアルを参照いただき、操作ください。ご契約プランによっては⾃
社社員管理の⼈数により基本費⽤が変化する可能性がありますので、操作時は⼗分にご注意ください。

Q３ 従業員が退職した場合、どうしたら良いですか？

A：カオナビ側で設定を⾏いミキワメAIと連携を⾏う、またはミキワメAI側で設定を実施してください。
カオナビの退職⽇を⼊⼒後にミキワメAIとの連携を⾏うことで、退職者の情報をミキワメAI側にも連携することが可能です。または、ミキワメAI側で
「退職者フラグ」を付けることで退職者として情報登録を⾏うことも可能です。「退職者フラグ」をつけることで「似ている社員機能」で表⽰され
ない、ウェルビーイングサーベイが配信されないなどの設定を⾏うことが可能です。

https://mikiwame-client.zendesk.com/hc/ja/articles/7014880558617-%E8%87%AA%E7%A4%BE%E7%A4%BE%E5%93%A1%E6%83%85%E5%A0%B1%E3%81%AE%E6%9B%B4%E6%96%B0-%E5%89%8A%E9%99%A4%E3%82%92%E8%A1%8C%E3%81%86#h_01G5K6XE4F634Q2TXVBHE7EQZ6


お問い合わせ先



お問い合わせ先

35

35

本連携機能に関してのご質問は下記の問い合わせ窓⼝宛にご連絡ください。

お問い合わせ窓⼝：https://mikiwame-client.zendesk.com/hc/ja/requests/new
対応時間：平⽇9時から18時

https://mikiwame-client.zendesk.com/hc/ja/requests/new

